Доброго дня !
Шановна   Ірина   Євгенівна, хочемо через Вас  подякувати  нашій   вчительці 4-Б класу Фоміч  Ірині  Іванівні. А також поділитися своїми  враженнями   від   дистанційного    навчання   наших  діток.
Вчителька   максимально  швидко  організувала  дуже  просту  і  зручну   платформу  для  проведення  он-лайн   уроків  у  програмі  «ZOOM». Діти не  лише  отримують  знання, але  й можуть  поспілкуватися. Зараз нашим діткам цього дуже  не  вистачає.
	Навчання  організоване, доступне, цікаве та якісне, для  зручності  батьків  і  діток  проводиться  два  рази   на  день.
[bookmark: _GoBack]	Ірина Іванівна  проводить  не тільки  он-лайн  уроки, а  також класні   години,  бесіди  з  батьками  ( вчитель  завжди  на  зв`язку), розміщує  важливі  для навчання  матеріали, дає  посилання  на корисні  ресурси.  Завдання   є кожного дня, але це вже не лякає ні батьків, ані дітей,  завдання  цікаві  і  змістовні,   тому  час  коли  їх  виконуємо  спливає  швидко.
	Хочемо  подякувати  і  Вам  Ірино  Євгенівно,  що  згуртували  навколо  себе   таких  вчителів,  які  завжди  невтомно  приходять  на  допомогу  нашим  дітям  та  нам  батькам.
	Ми  впевнені,  що   карантин  не  стане  на  заваді  якісної   освіти,  дітки  дуже  сумують   за  вчителем  та  школою,  з  нетерпінням  чекають  зустрічі.

З  повагою   батьки  4-Б  класу  найкращої  школи  міста  Миколаєва  №52

